



# С огромным удовлетворением и творящиеся встретили приговор Верховного суда взбесившимся собакам фашизма. Собакам — собачья смерть!

## ПРИГОВОР СУДА — ГРОЗНОЕ ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ ВРАГАМ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ, ТЕМ, КТО ВЗДУМАЕТ ПОДНЯТЬ СВОЮ ГРЯЗНУЮ РУКУ НА ЖИЗНЬ НАШИХ ЛЮБИМЫХ ВОЖДЕЙ

ВЫШЕ РЕВОЛЮЦИОННУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ ТЕСНЕЕ СПЛОТМ СВОИ РЯДЫ ВОКРУГ ПАРТИИ ЛЕНИНА — СТАЛИНА, ВОКРУГ ЛЮБИМОГО ВОЖДЕЯ, УЧИТЕЛЯ, ОТЦА РОДНОГО СТАЛИНА!

### Целиком и полностью

Вчера рабочие завода им. Гудовича провели митинг по поводу решения Верховного суда по делу троцкистско-зиновьевского террористического центра.

Секретарь паркома т. Сотаков, сделав краткое изложение, изложил коллективу, что в начале процесса рабочие завода, требующие кары предателям родины, с своей стороны канальи обязательств не выполнять, поощряя и покрывая вранье и правительству выкорчевать последнюю троцкистско-зиновьевскую банду.

— Но мы не провалили этой бдительности, — говорит т. Сотаков. — Только этим можно объяснить то, что в наших рядах до последнего времени работала троцкистская бандушка Сунцов и Телесов.

— Вчера, — продолжает он, — состоялось решение партийной организации об исключении из рядов ВКП(б) Сунцова и Телесова за то, что они выдали завод в руки троцкистско-зиновьевского террористического центра.

Далее выступают Шмелев, Петрухин, Панфилов и другие.

Тов. Панфилов, признавая бдительность, указывает, что она должна быть каждый день, на каждом участке работы, во всех деталях.

— У нас в цехе, — говорит он, — из 140 человек только 20-30 оказываются гонимыми, а остальные — брань. Нужно в таких случаях добираться до конкретных виновников, выявлять, нет ли здесь вранья, не ордует ли здесь классовый враг.

В своем решении коллектив завода им. Гудовича целиком и полностью одобряет решение Верховного суда по делу троцкистско-зиновьевского террористического центра.

— Мы требуем в начале процесса, — говорит рабочий механик-

### ПРИГОВОР ВЕРХОВНОГО СУДА — ПРИГОВОР 170-МИЛЛИОННОГО НАРОДА

МОСКВА. 24. Рабочие, работники, инженеры московских предприятий 23-24 августа на митингах одобряли приговор Военной коллегии Верховного суда.

На заводе «Серв и молот» рабочие единодушно выражали свое полное удовлетворение решением прелатского суда.

— Верный суд вынес правильный приговор. Приходит только сожалеть, — говорит рабочий толкунного цеха Казанов, — что газвар бандитов Троцкий не предстал перед нашим революционным судом.

— Не может быть другого приговора предателя и убийцы, как смерть. Троцкистско-зиновьевская шкура должна быть уничтожена, чтобы ее зловонный дух не портил советский воздух. Не отразил наш радостный и счастливый мир, — заявила заводчица Дмитриева. — Теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и дорогого родного Сталина, будем еще больше крепить мощь нашей великой страны.

Рабочие прелатского цеха крупносерпентного завода «700» Левушкин, Петрик, Алина, Давыдов, Варфоломеев единодушно заявили:

— Приговор суда — это приговор всего народа. Надо вытравить до конца всякие корешки, оставшиеся от этой фашистской оравы. Прокуратура должна срочно расследовать отношение Рыкова, Бухарина, Угрюмова, Штакгофа, Радека и других в троцкистско-зиновьевском центре.

— Приговор Верховного суда, — заявляют серповиковцы в своей резолюции, — есть приговор 170-миллионного советского народа. Мы заверяем родного Сталина и его соратников, что каждый из нас готов отдать свою жизнь за них.

На деловых митингах на фабрике «Красный болгар» сообщество митинговцев, что Верный суд приговорил троцкистско-зиновьевских фашистских бандитов к расстрелу вызвало гром аплодисментов.

Рабочие «Красного болгаря» приняли на митингах резолюцию, в которой говорится: «На решение суда мы отвечаем еще более решительной борьбой за выполнение производственных планов, за высококачественную продукцию. Мы устремим свою деятельность на борьбу за победу, за окончание войны, за победу над врагом Сталина, всех вождей советского народа. Мы сплотимся еще теснее вокруг великой партии Ленина — Сталина, вокруг нашего великого ждого, друга и учителя, товарища Сталина.

Рабочие завода «Динамо» имени т. Кирова в принятой резолюции, одобряя приговор над предателями родины, заявляют родного товарища Сталина, что они еще теснее сплотятся вокруг партии, правительства, укрепит бдительность и дальнейшим развитием сталинского дела укрепят обороноспособность нашей прелатней советской социалистической земли.

### ВСЯ СТРАНА СУДИЛА ПОДЛЫХ ВРАГОВ

Большое пятитысячное швейцарское предприятие вчера на митинге, где слушали приговор Верховного суда по делу троцкистско-зиновьевского террористического центра.

Товарищи Цветков, Мархиня в своем выступлении говорят, что суд удовлетворил просьбу трудящихся о беспощадном разправе с врагами народа. Советам мы должны сообщить этот приговор и просить правительство выдать в остальных городах, еще не осужденных, но замеченных в этой войне.

— У нас на фабрике, — говорит станочница Русинава, — долгое время находилась троцкистская бандушка.

Его сейчас нет. Но кто-то из его ближайших предшественников еще остался. Мы надо выявить в фабрике, нам не нужны предатели, чужаки и спекулянты.

— Сила приговора, — говорит т. Вачукова, — в том, что он вынесен по просьбе трудящихся всей страны. Вся страна судила врагов. Приговор справедливей.

В своем решении рабочие швейцарской фабрики единогласно одобряют приговор и выражают уверенность, что органы НКВД выявят и привлекут к судебной ответственности всех до единого врагов партии и народа.

А. Певзнер.

### ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

На митингах в шахте «Центральная Ирмаш» с участием т. Сталина горняки, единодушно одобряли приговор суда, объявившего еще шире развернуть сталевское движение, помыслить удары. Завойщик шахты имени т. Штерника т. Тарасенко заявил: «Сорочу труду за войну во, нужно до конца расчистить все клубок преступной деятельности жалких последователей троцкистско-зиновьевского отребья.

Металлурги и горняки шлют наш любимый вождем, учителем, отцу родному Сталину, под генеральным руководством которого победившая страна социализма изредит себя разбавляя врагом партии и народа.

— Приговор суда — это приговор 170-миллионного народа советской страны. Так заявляла рабочая ячейка своего предприятия харьковского металлургического завода. Рабочие завода Харькова приветствуют приговор суда, который вынес достойный приговор агентам фашизма.

Рабочие металлургического завода, профессора, студенты, колхозники, рабочие совхозов Днепророщинские, все единодушно одобряют приговор над троцкистско-зиновьевской бандой. «Воздушные решение суда — заявляет коллектив завода имени т. Петровского, мы еще больше сплотимся вокруг партии, ЦК и нашего Сталина. Берем на себя обязательство до VIII съезда сдаться раскрыть выполняемую программу по всему металлургическому цеху.

Многолюдные митинги состоялись на Днепротрестовском заводе металлургического оборудования имени Хатаевича, на заводе имени Коминтерна, на Сталинской железной дороге. Понедельно трудящиеся с чувством гудящего удовлетворения встречали приговор.

Врачи города повесили заслуженную кару. Собакам — собачья смерть. Беспощадно уничтожим всех врагов революции. Еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии и товарища Сталина, творца зажиточной, счастливой и колхозной — так говорят рабочие и колхозники Днепротрестовщины. (ТАСС).

### ПРИВЕТСТВУЕМ РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

С большим интересом следили работники связи за ходом процесса в Москве судебным процессом над контрольно-охранной шайкой подлых убийц.

Материалы суда читались дома в семье, в обеденные перемены по производству, а вечерами между друзьями и т. п. По окончании работы связисты систематически собирались в красном уголке, коллективно читали номера «Красного Знамени», где были опубликованы материалы суда.

На последних митингах, после коллективной читки газеты, выступал целый ряд товарищей. Они приветствовали решение суда и одновременно требовали самого тщательного расследования о причастности к этой троцкистско-зиновьевской банде Бухарина, Рыкова, Сокольников, Радека и других.

— Из прочитанного нами, — говорит т. Кадер, — видно, что к кровавому делу фашистских бандитов, посягнувших на жизнь любимых вождей, причастен еще ряд лиц, не раз клявшихся в своей преданности дорогой нам партии Ленина — Сталина, а на деле предававших советский народ. Мы приветствуем заявление прокуратуры Союза о привлечении к судебной ответственности в этих двур-

### ПРИВЕТСТВУЕМ РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

рушников, посягнувших на нашу счастливую жизнь.

— На прошлых митингах, — говорит т. Зельский, — мы заключили победоносную борьбу с врагами-диверсантами, сформировавшихся в банку отсталой контрольно-охранной. Мы требовали расстрела предателей обманувших коммунистическую партию и нашу родину. Требование советского народа выполнено пролетарским судом. Сейчас мы должны проявить прокуратуру СССР, как можно скорее посадить на скамью подсудимых всех единомышленников и пособников, прельщенных убийц, выявленных на судебном процессе.

Большим негодованием и презрением к врагам народа была насыщена речь тов. Козлова.

Митинг единогласно приветствовал решение Военной коллегии Верховного суда о расстреле подлых убийц и просил прокуратуру Союза о детальном расследовании виновности в этом гнусном деле Рыкова, Бухарина, Радека, Сокольников, Ломинадзе, Шацкина и других.

Связисты дали обещание по-выше революционную бдительность, поднять производительность труда и улучшить качество работы связи.

В. Николаев.

### ОДОБРЯЕМ ПРИГОВОР

Даем коллективу нашей родной коммунистической партии и ее Центральному Комитету, нашим дорогим вождям во главе с любимым тов. Сталиным:

Удостоверить классовую бдительность, помочь партии и нашему советскому правительству разоблачить и ликвидировать все отребье троцкистско-зиновьевской шпаны.

Председатель собрания В. Молдобаский  
Секретарь Маркова

### СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ОРГАНАМ НКВД

В обеденный перекур по всем цехам восточного завода были розданы газеты и устроены коллективные читки приговора по делу троцкистско-зиновьевского террористического центра.

После работы в четыре часа рабочие собрались на митинг.

— Иного приговора этим подлым и быть не могло. Приговор безусловно верен, — говорит т. Чикин. — Но не нужно забывать, что Троцкий и его сын Седов еще остались живы. Они не развались с мыслью всецело продать Советскому Союзу, они подкупают себе еще оставшихся агентов и не забывают никакими средствами, лишь бы увечить то, чем дорожат народы Советского Союза. А поэтому сейчас, как никогда, нам нужно быть бдительными. Наша задача помочь органам НКВД выявить до конца остатки троцкистско-зиновьевской контрреволюционной шпаны.

Рабий Григорьев говорит: — Скоро ава год, как эти гады убили родного Сергея Мироновича. Они продолжали свою гнусную работу до последних дней. Не думайте, товарищи, что и сейчас после этого процесса враг не выстунит. Гады невадичища нашу власть, партию и ее вождя, еще не все разоблачены. Но они не уйдут от нас и они подучат то же, что получили их предшественники.

— Кто что заработал, тот то

### С КОРНЕМ ВЫРВАТЬ ЗМЕИНОЕ ЖАЛО

Бурно прошло собрание работников городского финансового отдела, обсудившего решение Военной коллегии Верховного суда о расстреле изменников родины, подлых террористов.

Один за другим выступали отличники-широковы, ударники, партийные и беспартийные. Все они не могли подавить своего негодования по поводу гнусного замысла банды фашистских убийц, еще они приветствовали решение суда.

Общее мнение с достаточной ясностью выразил беспартийный рабочий Желтоногов и Соснина.

— Домашний враг, — говорит т. Желтоногов, — опаснее того, кто хочет влезть в квартиру с улицы. Это я бы сказал и о врагах народа — троцкистах-зиновьевцах, притяившихся, как гады, в нашем социалистическом здании. Советский народ требовал расстрела кучки негодяев, пытавшихся лишить нас любимых вождей. Это требование выполнено Верховным судом. Нам надо быть бдительными. Еще и сейчас среди нас бродят недобитки зиновьевцев и троцкистов, пытающиеся посягнуть на нашу радость и счастье наших детей. Среди толкунных пуров только время убивает, но надо довести до конца, надо выявлять и уничтожать всех последователей фашистских террористов. С гадки же единодушно одобряют приговор суда рабочие и другие представители Ташкента. Возду рабочие требуют самого тщательного расследования дела Рыков, Бухарин, Радек, Штакгоф и другие в террористическом заговоре троцкистско-зиновьевско-фашистской банды.

КНВБ. 24. Прошло всего лишь несколько часов с момента вынесения приговора Военной коллегии Верховного суда над террористическим центром, притяившихся, как гады, в нашем социалистическом здании. Советский народ требовал расстрела кучки негодяев, пытавшихся лишить нас любимых вождей. Это требование выполнено Верховным судом. Нам надо быть бдительными. Еще и сейчас среди нас бродят недобитки зиновьевцев и троцкистов, пытающиеся посягнуть на нашу радость и счастье наших детей. Среди толкунных пуров только время убивает, но надо довести до конца, надо выявлять и уничтожать всех последователей фашистских террористов. С гадки же единодушно одобряют приговор суда рабочие и другие представители Ташкента. Возду рабочие требуют самого тщательного расследования дела Рыков, Бухарин, Радек, Штакгоф и другие в террористическом заговоре троцкистско-зиновьевско-фашистской банды.

КНВБ. 24. Прошло всего лишь несколько часов с момента вынесения приговора Военной коллегии Верховного суда над террористическим центром, притяившихся, как гады, в нашем социалистическом здании. Советский народ требовал расстрела кучки негодяев, пытавшихся лишить нас любимых вождей. Это требование выполнено Верховным судом. Нам надо быть бдительными. Еще и сейчас среди нас бродят недобитки зиновьевцев и троцкистов, пытающиеся посягнуть на нашу радость и счастье наших детей. Среди толкунных пуров только время убивает, но надо довести до конца, надо выявлять и уничтожать всех последователей фашистских террористов. С гадки же единодушно одобряют приговор суда рабочие и другие представители Ташкента. Возду рабочие требуют самого тщательного расследования дела Рыков, Бухарин, Радек, Штакгоф и другие в террористическом заговоре троцкистско-зиновьевско-фашистской банды.

### БЛАГОДАРИМ ВЕРХОВНЫЙ СУД ЗА СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИГОВОР

С огромным удовлетворением коллектива горбасовская, Гобаска и Комбака встретили приговор прелатского суда над прелатской бандой чорнокопчанских авантюристов, двурогими, убийцами Сергея Мироновича Кирова и покушавшихся на жизнь наших вождей.

— Расстрел бандитской кучки агентов контрреволюционной контрпролетарской организации Гобасов, Гобаска и Комбака — это великая победа. Но она еще не все. Остается невадичища самый заклятый враг народа — Троцкий. Ни на фашистской Германии, ни на фашистской Японии не могут быть так в

### С КОРНЕМ ВЫРВАТЬ ЗМЕИНОЕ ЖАЛО

на финансовом фронте, повысить большевистскую бдительность, еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, строго проводить ее генеральную линию во всех областях социалистического строительства.

— Решение суда, — говорит т. Соснин, — в полной мере отразило требование миллионов об уничтожении кучки отсталых приспешников фашизма, ставших на гнусный путь террора. Но надо до конца расчистить клубок, с корнем вырвать змеиное жало гнусных убийц.

Собрание работников городского финансового отдела единодушно приветствовало приговор о расстреле Зиновьева, Кривошеина, Смирнова и других соучастников банды убийц.

Х. А. Борисов.

### БЛАГОДАРИМ ВЕРХОВНЫЙ СУД ЗА СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИГОВОР

С огромным удовлетворением коллектива горбасовская, Гобаска и Комбака встретили приговор прелатского суда над прелатской бандой чорнокопчанских авантюристов, двурогими, убийцами Сергея Мироновича Кирова и покушавшихся на жизнь наших вождей.

— Расстрел бандитской кучки агентов контрреволюционной контрпролетарской организации Гобасов, Гобаска и Комбака — это великая победа. Но она еще не все. Остается невадичища самый заклятый враг народа — Троцкий. Ни на фашистской Германии, ни на фашистской Японии не могут быть так в

### ДО КОНЦА РАСПУТАТЬ КОНТРЕВОЛЮЦИОННЫХ КЛУБОК

25 августа состоялось общее собрание сотрудников городской прокуратуры г. Томска. В принятом постановлении работники горпрокуратуры пишут: «Коллектив с огромным удовлетворением признает приговор Военной коллегии Верховного суда СССР единственно правильным приговором, положившим конец гнусной террористической деятельности банды отсталых агентов фашизма. Для посягнувших на жизнь лучших людей человечества — вождей большинства партии и советского пра-

### ХРОНИКА

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР отклонила ходатайство о помиловании осужденных Военной коллегией Верховного суда Союза ССР 24 августа этого года по делу об изменении троцкистско-зиновьевского террористического центра — Зиновьева Г. Е., Кривошеина Л. Б., Вилковина Г. Е., Балева И. П., Мрачкоского С. В., Редько В. А., Рейнгольда И. И., Николаева П. В., Гольдмана Э. С., Фрида Давидовича (Бруталевича) Ильи Давидовича (Бруталевича), Ольберга В. П., Бермана Юрия К. В., Лurie М. И., Лurie Н. А. — в приведен в исполнение.

Ольберга В. П., Берман Юрия К. В., Лurie М. И., Лurie Н. А. — в приведен в исполнение.



